2012年9月6日 星期四 壬辰年七月廿一



## 高邮市旅游局联办高邮市新闻信息中心联办

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

## 场风向标

# 暑期游告一段落 旅游市场不"寂寞

随着九月来临,孩子们已走进校园,结束 月份的旅游市场并不"寂寞 多姿多彩的暑期生活,暑期游也告一段落。暑 期末,不少前期因各种原因没出门的学生仍 "最后时限"体验了一回出游的乐趣, "中国情人节"七夕的到来,让暑期末的旅游 市场还刮起了一阵"甜蜜风"。

告别了暑期的火热,9月初至中秋及国 庆长假前,旅游市场进入了传统意义上的小 淡季。然而记者从我市许多旅行社了解到,9

"亲子游"等点燃暑期最后"一把火"

记者目前从多家旅行社了解到.8 月中 下旬的旅游市场,周边短线游报名人数很多。 据走四方旅行社负责人介绍,暑期末,出游的 学生很多, 许多此前因各种原因耽搁的家长 都趁着"最后时限",带孩子出门好好玩一回。

> "之前给小孩报了补习 班,一直没有时间出门。两个 月的暑假, 不带孩子出去游 一回,总觉得是种遗憾。去海 边玩了一趟,孩子自己也很 满足!"刚从青岛出游归来的 徐女士告诉记者, 抓紧最后 的时间出去玩一回, 让孩子 在开学前充分放松身心,现 在孩子也收拾好心情, 以更 好的状态重新走进校园。

除了"亲子游","七夕 游"也让刚刚收尾的暑期游 显得格外热闹。

业内人士介绍,如今,以旅游的方式过情 人节已被越来越多的情侣所接受, 许多旅行 社都推出了以"情侣游"、"浪漫游"为主题的 "七夕旅游线路","七夕游"今后还会变得越 来越执。

#### 九月旅游市场不"寂寞"

"暑假告一段落,教师、学生群体等暑假 出游的主力返回学校,旅游市场正逐渐回温, 出游的用车、用房等价格也随之有所下降。 扬州邮驿国际旅行社总经理张怡生介绍说, 部分工作时间灵活、爱实惠的市民会趁这个 机会错峰出游,所以,九月份的旅游市场并不 会"寂寞"

据了解,目前,新疆、内蒙、西藏等线路的 旅游产品正处于热销阶段,同时热衷于"短线 游"的市民朋友也仍然很多。而在中秋国庆黄 金周来临前, 许多旅行社也将会陆续推出促 销线路

一家旅行社的工作人员对记者说:"到了 长假,旅游市场还会迎来'小高潮'。届时,价 格相对也会提高! 海峰 王道



1.确定旅游目的地

在确定旅游目标以前,首先要考 虑的是时间,其次是经济承受能力。

2. 了解交通情况

锁定了旅游目标,就得掌握-交通状况,以便做到心中有数。先找地 图看看,怎样走最节省时间和资金,把 要经过的主要城镇名称记下, 然后决 定乘坐的交通工具,要了解所乘坐交 通工具的出发时间及准确的车站、码 头、机场位置,设法预订好票,减少临 时购票的紧张压力。

- 3. 出发前的准备
- A. 掌握旅游地的概况;
- B. 根据天气预报选择服装;
- C. 带一点常用药品,如治疗感冒、肠胃系统和 心血管系统疾病的药物及创可贴、棉花、酒精等;
  - D. 备好相机、电池、胶卷以及洗漱用具等;
- E. 带少许水果或点心、瓶装饮料水(减少旅 途中高价购买开支),钱要分散放好,如有全国通 用银行磁卡最好带上;
  - F. 专门提醒一下,带上身份证。

当然,如果走的地方较近,就不用准备得这样 复杂,只要有方向感,勤动嘴,有够用的钱就行了。 而对于一些交通不发达、比较偏远的地区,最好能 几个人结伴而行, 这样和

车的费用大家可以分相— 些,而且可以相互照应。

知









## 跟"邮驿"一起出国玩!

#### ·访扬州市邮驿国际旅行社有限公司总经理张怡生

被国家旅游局 批准成为特许经营出境旅游业务 的旅行社, 邮驿旅行社也成为我 一家具备经营出境旅游业 市唯-务资质的旅行社。

出境游市场竞争日渐激烈, 也是国内旅游市场中利润最高、 增长速度最快的市场。在运营了 多年的省内外游等国内旅游产品 的同时, 邮驿旅行社也一直蓄势 待发,决心进入国际旅游市场。 "我们一直在精心准备着,这次能 够获得经营出境旅游业务的资 格,给我们带来了新的机遇,同时 也给我们带来了不小的压力与挑 战。下一步,我们将以高邮为中 心,不断向周边延伸服务触角。

总经理张怡生坦言, 从国内到国 外,对邮驿旅行社继续发展壮大 是极为关键的一步

旅行社具备经营出境旅游 业务资质,就必须进一步提高服 务品质,及时准确地获取客户和 市场的详细需求。这就要求我们 必须拥有独立运营出境游产品和 操作出境团队的能力, 要在继续 狠抓服务质量的同时, 首先推出 具有自家特色的旅游产品。"张怡 生介绍说,目前,邮驿旅行社已积 极谋划推出第一套出境游产 -港澳品质游, 今后还会陆 续设计、打造其他产品,以满足日 益壮大的市场需求。

注重品牌塑造的同时, 人才 队伍的建设、营销网络的扩展等 也不容忽视。张怡生说:"人才是 保障,我们将建立长期培训系统, 通过学习和培训,建立一支精通 出境各项业务的员工队伍。同时, 继续新增营销点,构建信息平台, 扩展'邮驿'的经营网络,以更好 地掌握客户和市场趋向。

"现在, 出境游并不是奢侈 品,价格与许多国内线路相差无 几,大多数市民都能接受。"张怡 生说,比加,去香港,泰国等地游 玩,3000 元左右就能玩得比较舒 服了。只不过,有意向的市民需要 提前一个月预定,以便旅行社帮 忙办理签证等准备事项。王道

> 责任编辑 张维峰

### 友 日 记

朋友去阿拉善投资,数次邀 我去玩。在我的想象中,阿拉善只 是一片戈壁荒漠,没啥好玩的,也 就应付着, 说等有机会吧。上个 月,朋友回来提车,路过高邮,再 次相邀,不好推脱,也就随车前往

到了巴彦浩特已是深夜一点 多钟。清晨,我还在睡梦中,同行 的蒙族女孩敖云高娃打来电话, 说赶紧去萨瓦尔登广场, 那儿有 演出。原以为就是一般的广场舞, 可一到现场,我立刻被那宏大的 演出阵势、悠扬动听的蒙族音乐。 五彩缤纷的蒙族服饰深深地震撼 和吸引住了。蒙古族是一个热情 奔放、能歌善舞的民族,上千人穿 着五颜六色的民族服装, 手托蓝 色哈达,拉着马头琴,在广场上尽 情地唱着草原长调, 跳起民族舞

蹈,加之有内蒙古其他盟市、新疆、甘肃、青海以及蒙 古、俄罗斯的蒙古人艺术团体的加盟,广场演出的艺 术水准之高也是难得一见的。原来这里正在举办阿 拉善盟首届卫拉特艺术节。卫拉特是蒙古族四大部 落之一,阿拉善是卫拉特蒙古人游牧生活的地方。这 里举办艺术节,祖国乃至世界各地的蒙古人艺术团 体前来祝贺演出,也就是很自然的了

次日上午,参观位于定远营内的阿拉善王府。只 见建筑豪华气派,花园里树木葱郁,寺庙金顶灿烂, 大规模的修复重建正在进行。汉代名将班超曾在这 里驻扎,风餐露宿,畅通了世界闻名的丝绸之路;九 世班禅也曾在这里弘扬佛法,接受万众顶礼朝拜,摸 顶赐福;清朝皇室多个公主曾经下嫁这里,演绎民族 团结交融的历史;这里,一直是阿拉善地区最重要的 政治、经济、宗教和文化的中心,是了解阿拉善的重 要窗口。

在王府见到一份旅游官传折页,阿拉善地区最 负盛名的南寺(广宗寺)的精美照片深深地吸引了 我。是日正逢阴历六月三,是南寺举办一年一度敖 包节的日子,当地蒙族信众都要前往祭拜祈祷。这 样的好日子既然让我碰上了,自然不能错过,午后 便偕友前往。南寺是一座藏传佛教寺庙,藏文称作 '噶丹吉林", 寺内因供奉有六世达赖喇嘛肉身灵塔 而闻名蒙藏宗教界。来到寺前,只见庙宇依贺兰山 而建,周围群山环抱,绿草茵茵,佛塔轩昂,诵经声 声,在这里,感受大自然的壮美与佛国沧桑,仿佛进 入梦幻世界。寺内,小车停满广场;山上,游人香客 摩肩接踵。蓝天白云、红墙黄瓦,更有满眼的绿茵, 到处都色彩斑斓,极具视觉冲击力。半山腰,一字排 开的 39 座敖包插满经幡,老人们把从山下带来的 沉甸甸的鹅卵石垒到敖包上,还有信众向敖包献上 蓝色的哈达以及美酒,向着敖包虔诚地祭拜……这 情景令人陶醉,也使我等凡夫俗子心灵得到净化。 此刻, 雪域诗佛仓央嘉措的诗句回响在我的耳边: 情人丢了,只能去梦中寻找;莲花开了,满世界都是 菩萨的微笑。天也无常,地也无常,回头一望,佛便 是我,我便是你……

阿拉善不仅有着悠久的历史与灿烂文化, 改革 开放以来经济社会亦快速向前发展。在盟博物馆,我 见到了这样一组数据:2010年比 2000年,地区生产 总值增加了5倍多,城镇居民人均收入19111元,增 加 4 倍多, 盟财政收入达到 42.61 亿元, 增加 17 倍 ……近年来,在党的民族政策光辉照耀下,国家加大 投入扶持力度,一批崭新的公共建筑如学校、医院、 图书馆、博物馆、体育馆、音乐厅、旅游景点拔地而 起,高速公路以及盟内公路交通四通八达,沙漠旅游 方兴未艾,矿产资源勘探和开发区建设初具规模,生 态建设有了巨大进步。国家用飞机播撒草籽,戈壁滩 开始有了片片绿色。一个放暑假的大二女生告诉我, 她家是牧业户,几十年间,牧民从游牧到定居,草场 从随意放牧到轮牧,现在又部分禁牧,她家和禁牧区 其他牧民一样每人每年领得生活费 12000 元, 生活 一天比一天好。

阿拉善系蒙语, 意为五彩斑斓的地方。短短几 天,这里给我留下了美好而又深刻的印象。衷心祝愿 位于祖国西北边陲的阿拉善兴旺发达, 内蒙各族人 民生活幸福。有机会我还会再来阿拉善。



不久前,扬州市邮驿国际旅 行社有限公司等省内6家旅行社 扬州市邮驿国际旅行社有限公司

热线:84683100 传真:84683106 地址:高邮市文游中路 176号 今日高邮网址:http://www.gytoday.cn

在线投稿:http://tg.gytoday.cn